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                             Piliscsévi Lövész Sportegyesület
                                             Beszámoló
Egyesületünk keretein belül töretlen lendülettel folyik a szakmai munka, melyet alapításunk óta kitartóan és sikeresen végzünk.

Fiatal, tehetséges, elsősorban piliscsévi fiatalok számára biztosítunk lehetőséget, hogy megismerkedjenek a sportág alapjaival és a rendszeres edzéseken elmélyítsék tudásukat. A kitartó edzésmunka után  elkezdődik a versenyeztetés, melynek során sporttolóink összemérhetik tudásukat a magyar, majd később a nemzetközi mezőny legjobbjaival. Évek óta jelen vagyunk minden fontosabb hazai versenyen és szerénytelenség nélkül mondhatjuk, hogy kiváló eredményeket gyűjtenek sportolóink. Ezt számos arany, ezüst és bronzérem bizonyítja, melyet az országos bajnokságokról és egyesületi versenyekről hoztak büszkén fiataljaink. Legutóbb például egyik saját nevelésű versenyzőnk, Petőcz Dávid megnyerte az Egyetemisták és Főiskolások Sportlövő Országos Bajnokságát. Több versenyzőnk tagja az országos Heraklész csillag és bajnok keretnek. Egy mozgáskorlátozott versenyzőnk nemzetközi minősítést szerzett.
Köszönetet szeretnénk mondani Piliscsév Község Önkormányzatának a támogatásért, mely lehetővé teszi, hogy kulturált keretek közt, az edzőtermünkben folytathassuk fiatal sportolóink felkészítését. Az anyagi támogatásért, mely fedezi sikeres edzéshez szükséges lőlapok, lövedékek, fegyver hajtógáz megvásárlását, versenyzőink versenyekre történő utaztatását, a nevezési díjak és rajtengedélyek kifizetését.
Közös munkánk során országos hírnevet szereztünk egyesületünknek és természetesen Piliscsévnek. Községünket sportolóink sikeres szereplése által az ország egyre több helyén ismerik meg és egyre több fórumon kapunk pozitív visszajelzést egyesületünk és a település gyümölcsöző együttműködéséről.

Köszönetünket fejezzük ki és bízunk benne, hogy a jövőben is sok piliscsévi fiatal állhat fel büszkén a hazai és nemzetközi versenyek dobogójára.
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