Előterjesztés száma: 5/2015.(III.31.) 

Előterjesztés a Képviselő Testület 2015. március 31-i ülésének

5. napirendi pontjához

Tisztelt Képviselő Testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Mötv.) 13.§ (1) bekezdése 3. pontja alapján a helyi önkormányzati feladatok közé tartozik a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elevezése. Az Mötv. 14.§ (2) bekezdése szerint a „13.§ (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott közterület, illetve közintézmény nem viselheti 
a.) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében, vagy fenntartásában részt vett, vagy 

b.) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.” 

Piliscsév község esetében a törvényi rendelkezés a Marx Károly utcát érinti. Az előterjesztés mellékletében szerepel a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása az utcanévvel kapcsolatban. 
Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének, a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám megállapítás szabályairól szóló 13/2014.(XI.26.) rendeletének 4.§-a alapján:
„(1) A közterület elnevezésénél figyelemmel kell lenni és előtérbe kell helyezni Piliscsév község jellegére, történelmére, hagyományaira, földrajzi sajátosságaira, kulturális, természeti, történelmi értékeire, sajátosságaira, vagy a közterületnek a településen belüli elhelyezkedésére utaló névadást.”
„(3) Közterületet személyről, tárgyról, állatról, növényről, történelmi eseményről, földrajzi névről, elhelyezkedésről, fogalomról lehet elnevezni.”

A rendelet 5.§-a kimondja, hogy 

„(1) A közterület elnevezése során törekedni kell arra, hogy az elnevezés rövid, közérthető, a magyar nyelvhelyesség szabályainak megfelelő legyen. 

(2) A személyről történő elnevezés során törekedni kell arra, hogy az elnevezés olyan személynek állítson emléket, aki: 
a) a társadalmi élet bármely területén kimagasló érdemeket szerzett, tevékenysége a nemzet szellemi, anyagi gyarapodását szolgálta, közmegbecsülésnek örvend, vagy 

b) élete, munkássága Piliscsév községhez vagy a térséghez kötődik, hozzájárult a település vagy a térség fejlődéséhez, vagy példa értékű lehet a község lakói számára.”
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy a Marx Károly utca névváltoztatására vonatkozó javaslataikat a testület ülésén előterjeszteni szíveskedjenek. 

Piliscsév, 2015. március 23.









Baumstark Tiborné sk.









jegyző

	

	Marx Károly 


	Az Akadémia által a megkeresésre kialakított állásfoglalás: 

	Filozófus, közgazdász (1818–1883). A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. § (2) bekezdésének szó szerinti értelmezése alapján az önkényuralmi rendszer megalapozói közé sorolhatnánk, akárcsak eszmetörténeti értelemben a felvilágosodás nagy gondolkodóit. Az önkényuralmi rendszer kiépítői és fenn-tartói közé semmi esetre sem sorolhatjuk, mivel az első huszadik századi önkényuralmi rendszernek tekintett szovjet kommunista diktatúra kiépülésének kezdete (1917) előtt több mint harminc évvel meghalt. Bár a XIX. század végén a marxizmus leegyszerűsített változatát több, később XX. századi önkényuralmat előkészítő politikai mozgalom igyekezett kisajátítani és a kommunista diktatúrában a „vulgármarxizmus” állami ideológiává vált, Marx szellemi teljesítményét az egyetemes művelődéstörténet önmagában nagyra értékeli. Emiatt a mai Németországban (pl. Berlin, München, Frankfurt am Main), Franciaországban vagy Olaszországban több tucat közterület viseli nevét. Ezek azonban mind olyan területek, ahol nem történt próbálkozás tanításainak gyakorlatba való átültetésére. Magyarországon azonban nevének használatát közterület elnevezésére nem javasoljuk, mivel a marxizmus-leninizmus révén nagy mértékben kötődik a szovjet típusú önkényuralmi rendszerhez. A Marxról elnevezett közterületeket Magyarországon 1990 után szinte mindenhol megváltoztatták, ideértve a közgazdaságtudományi egyetemet is. 


