5/2016.(III.29.) előterjesztés

5. napirendi pont


Előterjesztés 
a Képviselő-testület 2016. március 24-én tartandó ülésének
5. napirendi pontjához
Tisztelt Testület!

Tóth-Kollár Eszter 2532 Tokod, Mikszáth Kálmán utca 5. szám alatti lakos azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a Piliscsév 250, 253, hrsz-u önkormányzati tulajdonú, illetve a Piliscsév 254 hrsz-u ¼ részben önkormányzati tulajdonú kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanokat szeretné megvásárolni.

A megvásárolni kívánt területek kivett, beépítetlen megnevezésű ingatlanok, összesen 1489,5 m2 nagyságban.

A mellékelt térképen kék színnel jelöltük a teljes egészében önkormányzati tulajdonú, sárga színnel az önkormányzat résztulajdonában lévő ingatlanokat.

A fenti igény a rendezési tervünkkel nem ellentétes, mivel a területek lakóövezeti besorolásban vannak, földhivatali átvezetés után építési területként hasznosítható. 
Rendezési terv térképe mellékelve.

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2016. március 23-i ülésén a kérelmet megtárgyalta, és a határozati javaslatban szereplő döntést hozta.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a bizottság javaslatát fogadja el.

Határozati javaslat

Piliscsév Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének ….…/2016.(III.29.) határozata

Tóth-Kollár Eszter ingatlanvásárlásra vonatkozó kérelméről

Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth-Kollár Eszter kérelmére a Piliscsév, 250 és 253 hrsz-u önkormányzati tulajdonú, illetve a Piliscsév, 254 hrsz-u, ¼ részben önkormányzati tulajdonú kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanok értékesítését javasolja, 2000,- Ft/m² áron.

Felelős: 
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

Határidő: 
azonnal

Piliscsév, 2016. március 24.
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