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E L Ő T E R J E S Z T É S

Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. február 9-én tartandó testületi ülésére
Piliscsév Község Gazdasági Programjának 2016-2019. évi elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a rendelkezik a gazdasági program megalkotásának szükségességéről az alábbiak szerint: 

„116. § (1) A képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős.

(2) A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól.

(3) A gazdasági program, fejlesztési terv helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

(4) A gazdasági program, fejlesztési terv - a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket. „
A 2016-2019. évekre szóló gazdasági program tervezete jelen előterjesztés melléklete, melyben sárga színnel jelölve vannak a javasolt módosítások. 
A Gazdasági Programot a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság a 2016. február 1-i ülésén megtárgyalta, és a 3./2016.II.01. sz. PTB határozatában szereplő kiegészítésekkel a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Határozati javaslat

Piliscsév Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének ….…/2016.(II.9.) határozata
A gazdasági program elfogadásáról

Piliscsév Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2015-2019. időszakra szóló gazdasági programját az alábbi kiegészítésekkel elfogadja;
· Civilek házának kialakítása (Iskola u. 10.)

· Falumúzeum felújítása

· Fásítás

· Sportcsarnok

· Közvilágítás modernizálása

· Közintézményeink energetikai fejlesztése

· Telkek kialakítása

Felelős: 
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

Határidő: 
2016. február 24.
Piliscsév, 2016. február 4.
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