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Előterjesztés

A Képviselő-testület 2014. december …-i ülésére

Tárgy:  A Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2012. (III.9.) önkormányzati rendelet módosítása.

Tisztelt Képviselő-testület !

Rendeletünk értelmében a Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat keretében az alábbi személyes gondoskodást nyújtó ellátások vehetők igénybe:
· Házi segítségnyújtás

· Étkeztetés,

· Nappali ellátás.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés a) pontja értelében a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény fenntartója konkrét összegben meghatározza az intézményi térítési díjat.

A térítési díjak alapja a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás egy főre jutó összegének és a szolgáltatás külön jogszabály szerinti költségvetési támogatásának különbözete. Az intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében is szolgáltatásonként kell meghatározni, a közös költségelemek szolgáltatásonkénti közvetlen költségeinek arányában történő megosztásával. 

Fentiek értelmében szükséges felülvizsgálni a 2015. január 1-től fizetendő térítési díjak összegét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi rendelet-tervezetet megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék.

Dorog, 2014. december ….
                                                                                                   Dr. Tittmann János sk.

                                                                                                          polgármester

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének …./2014. (XII….) rendelete a Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2012. (III.9.) önkormányzati rendelete módosításáról
Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92.§ (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés, 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5.§ (1a) bekezdésében biztosított egyetértési jogkörében eljáró Annavölgy Község Képviselő-testülete, Bajna Község Képviselő-testülete, Csolnok Község Képviselő-testülete, Dág Község Képviselő-testülete, Epöl Község Képviselő-testülete , Kesztölc Község Képviselő-testülete, Leányvár Község Képviselő-testülete, Máriahalom Község Képviselő-testülete Nagysáp Község Képviselő-testülete, Piliscsév Község Képviselő-testülete, Sárisáp Község Képviselő-testülete, Tokod Község Képviselő-testülete, Tokodaltáró Község Képviselő-testülete, Úny Község Képviselő-testülete hozzájárulásának kikérésével a következőket rendeli el:

1. §
A Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2012. (III.9.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a következő melléklet lép:

„2. melléklet a 10/2012. (III.9.) önkormányzati rendelethez:

1. Házi segítségnyújtás térítési díja (Ft/óra)          620 Ft
2. Az étkeztetés intézményi térítési díja Ft/nap (áfa nélkül)

1.1  elvitellel:                         360
1.2  házhoz szállítással:          395
1.3 helyben fogyasztással:     395
3. Nappali ellátás intézményi térítési díja Ft/nap étkezés nélkül:       50”
2.§
Ez a rendelet 2015. január 1-én lép hatályba és 2015. január 5-én hatályát veszti.

Dr. Tittmann János                                                                       Kecskésné Patos Szilvia

    polgármester                                         
    jegyző
