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ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2016. október 4-i ülésére


Tisztelt Képviselő testület!


Áy-Sárosy Petrát az elmúlt tanévben egy évre megbízva pszichológusként foglalkoztattuk oktatási intézményeinkben.
Áy-Sárosi Petra megküldte beszámolóit a 2015/16-os tanévre vonatkozóan mind az óvoda, mind az iskola vonatkozásában, melynek ismeretét fontosnak tartok a döntés meghozatalakor (a beszámolókat az előterjesztés melléklete tartalmazza).
A 2016/17-es szorgalmi időszakra vonatkozóan, az óvoda volt és jelenlegi vezetőjének véleményére a képviselő testület a pszichológus foglalkoztatását nem tarja szükségesnek sem az óvodában sem az iskolában.
E döntésünkre Maduda Ildikó, iskolánk igazgatója az alábbi tartalmú kérelemmel kereste meg önkormányzatunkat:
„Tisztelt Polgármester Asszony!
Az iskolapszichológus foglalkoztatásával kapcsolatban az alábbiakról tudom tájékoztatni:
· 1 tanulónk szakvéleményében szerepel a pszichológiai ellátás, Huszka Olivér, aki a Családsegítő közreműködésével a nyár folyamán már járt Esztergomba, és járni is fog, az anyuka elmondása szerint. Ha valóban fog járni, akkor elvileg neki nincs szüksége az iskolapszichológusra.
· Rajta kívül 10 olyan tanulónk van, akinek vagy a pedagógusok javaslata, vagy a szülő kérése alapján szüksége lenne pszichológusi megsegítésre.
Örülnénk neki, ha mégis lenne valamilyen mód a foglalkoztatására, akár kevesebb óraszámban is, mint tavaly.
Előre is köszönjük!
Üdvözlettel: Maduda Ildikó ig.”

A Pénzügyi Bizottság megvitatta a kérelmet és úgy döntött, hogy javasolja a pszichológus alkalmazását maximum heti 4 órában az igényeknek megfelelően a 2016-os évre, hiszen ennek fedezete a 2016. évi költségvetésben rendelkezésre áll. 
A melléklet előterjesztésként csatolom Önöknek a pszichológus által megküldött iskola munkájáról küldött jelentés másolatát, mely még nem került tájékoztatásként a testület elé, de az iskola igazgatójának kérését alátámasztja.
Kérem, a bizottság javaslatát fogadják el, és a pszichológus alkalmazását az iskolában támogassák.
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