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Előterjesztés a Képviselő-testület 
2015. március 31-én tartandó ülésének 1. napirendi pontjához

Tisztelt Képviselő Testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:
Lejárt határidejű határozatunk nem volt.
A két ülés közötti eseményekről az alábbiakban számolok be:
Február
· 9-én tartottuk éves gyermekvédelmi tanácskozásunkat,
· 11-én volt a TÁMOP -3.1.11-12/2-2012-0063 számú pályázat (Közoktatási Társulás Óvodafejlesztés) első helyszíni ellenőrzése,
· 11-én Szekér Zoltánnal tájékoztató beszélgetést folytattam a Turisztikai Desztináció Menedzsment szervezet létrehozásáról és működéséről, 
· 12-én Dorogi Többcélú Kistérségi társulási ülésén vettem részt,
· 13-án Valentin Napi felolvasóesten vettem részt a Művelődési Házban, mely része volt a Kultúrházak éjjel –nappal rendezvénysorozatnak, (előadások és könyvtári nyitva tartás várta az érdeklődőket)

· 14-én az Óvodások farsangi bálján vettem részt,
· 19-én volt a TÁMOP -3.1.11-12/2-2012-0063 számú pályázat (Közoktatási Társulás Óvodafejlesztés) második helyszíni ellenőrzése, 
· 21-én Jegyző Asszony és az Alpolgármester úr a Pincés bálon képviselte Önkormányzatunkat,
· 24-én Jegyző Asszony Tatán részt vett a Kormányhivatal és az MLSZ megyei szervezet által szervezett fórumon

· 27-én Katasztrófavédelmi felkészítésen vett részt a közbiztonsági referens

Március

· 03-án és 04-én az ingyenes bérletosztás zajlott, 
· 04-én a Járási hivatalba átadásra kerültek a szociális törvény által előírt ügyiratok (FHT, RSZS),
· 05-én az új hivatal felújításában résztvevő alvállalkozókkal egyeztető tárgyalást folytattam,
· 06-án Kisbéren Védőnői Centenáriumi Ünnepségen vettünk részt a védőnővel (100 éves a védőnői szolgálat),
· 08-án Nőnapi bált szerveztünk,
· 13-án tartottuk a március 15-i ünnepségünket,
· 20-án Moréna rendezvényünket tartottuk,
· 20-án ismét katasztrófavédelmi továbbképzésen vett részt közbiztonsági referensünk Esztergomban, 

· 21-én volt  az Óvodások tavaszváró műsora,
· 26-án a Hímző szakkör kiállításán vettem részt.
Februárban lezajlott az új hivatal közbeszereztetési eljárása, a szerződés megkötése folyamatban van. Március elsejétől megkezdődtek a bontási munkálatok saját, valamint közfoglalkoztatott dolgozókkal az új hivatal épületében. 
Két köztisztviselőnk szakvizsga- , két köztisztviselőnk alapvizsga előkészítő tanfolyamra jár.
Könyvtár ellenőrzési jegyzőkönyvét megkaptuk,  az alábbi megállapításokkal: 
„Piliscsév kulturális életének helyi sajátossága, hogy a községi könyvtár működése régi hagyományokkal és folytonossággal rendelkezik. A falunak már 1937-től volt könyvtára, melyet 200 kötetével Népkönyvtárnak neveztek, és a piliscsévi bányászok (a Bányász Önsegélyző Egyesület) által felépített Munkásotthonban kapott helyet (a mai művelődési ház épülete). A Községi Könyvtár a Munkásotthon jogutódjaként létrehozott Gárdonyi Géza Művelődési Házban (1998-óta névváltozással Kálmánfi Béla Művelődési Házban) 1950 óta működik. Ettől az időponttól kezdve 600 kötet letéti állománnyal indult meg a kölcsönzés, kezdetben csak egy, később két egymásba nyíló helyiségben. A könyvtár iratait 1957-től őrzik.
A községi könyvtár 1999 óta található a nyilvános könyvtárak jegyzékén. A könyvtárt szervezetileg 2006-ban integrálták a Kálmánfi Béla Művelődési Házba (addig szakfeladaton működött).

A község könyvtár helyzetének fontos pozitív meghatározója, hogy a községi könyvtáros, Bendur Istvánné harminc éve vezeti a könyvtárt megbízási díjas könyvtárosként (alapfokú könyvtárosi végzettséggel), akinek nem egyszerűen a munkája, hanem szívügye a könyvtár szakmai működése, s kiváló együttműködésben tevékenykedik a művelődési házzal, valamint köztisztviselőként a falu közéletének is megbecsült, aktív résztvevője. (Áldozatos községi könyvtárosi tevékenységét, mellyel a piliscsévi községi könyvtárt folyamatosan fejlesztette, 2010-ben Bibliotéka Emlékéremmel ismerték el.)

 A szakfelügyelő javaslata a NYKJ státus kapcsán:

A szakfelügyeleti vizsgálatból egyértelműen megállapítható, hogy a könyvtár nyilvános könyvtárként működhet, és képes folyamatosan ellátni a nyilvános könyvtári feladatát. Intézkedési tervként javasolt a nyitvatartási idő jelentős emelése, mert ez szükséges ahhoz, hogy az állampolgárok a kulturális alapellátást igénybe vehessék és hozzáférhessenek a kulturális javakhoz a településen.

Továbbá felhívom a fenntartó figyelmét, hogy a 2014. évi C. tv. alapján biztosítania kell a könyvtár nyitva tartását a hét valamely szabadnapján vagy munkaszüneti napon.
Fejlesztési szempontból javaslom a fenntartó önkormányzat számára megfontolni a József Attila Megyei Könyvtár által működtetett Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerhez való csatlakozást.”
Kérem jelentésem megvitatás utáni elfogadását.

Piliscsév, 2015. március 23.








Kosztkáné Rokolya Bernadett
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