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E L Ő T E R J E S Z T É S

Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testület 

2016. augusztus 30-i ülésére

az óvodavezetői pályázat elbírálásához

Tisztelt Képviselő-testület!
Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének 71/2015.(IX.29.) határozata alapján az önkormányzat által alapított Piliscsévi Aranykapu Óvoda Bölcsőde óvodavezetői feladatainak ellátására pályázati felhívás került meghirdetésre. A pályázati felhívás közzétételre került Piliscsév és Leányvár községek hivatalos honlapján, a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal által üzemeltetett állásügyi internetes honlapon.
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés f) pontja értelmében a fenntartó a köznevelési intézmény vezetőjének megbízása, kinevezése, a megbízás visszavonása, a jogviszony megszüntetésének jogával kapcsolatos, e törvényben foglalt korlátozó rendelkezések keretei között gyakorolja a munkáltatói jogokat a köznevelési intézmény vezetője felett.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontja értelmében a törvény által a képviselő-testület hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás át nem ruházható képviselő-testületi hatáskörnek minősül.

A helyi önkormányzati költségvetési szerveknél, valamint a helyi önkormányzat által (a továbbiakban: munkáltató) a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátására foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszony keretében kerülnek foglalkoztatásra.

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet 21. § aa) pontja értelmében magasabb vezetői megbízásnak minősül a települési önkormányzat képviselő-testülete által adott intézményvezetői megbízás.

A magasabb vezetői megbízás feltételeinek meghatározását a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) és a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet szabályozza.
A Kjt. 20/A § (1) bekezdése értelmében közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető. Csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelel.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (3)-(4) bekezdése előírja, hogy a fenntartó a köznevelési intézmény vezetőjének megbízásával és megbízásának visszavonásával összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi a (4) bekezdésben foglaltak véleményét, vagyis a fenntartó ezen döntése előtt ki kell kérni:

a) az intézmény alkalmazotti közössége,

b) az óvodaszék, az iskolaszék,

c) a szülői szervezet,

d) az iskolai diákönkormányzat,

e) a nemzetiségi nevelés-oktatásban részt vevő intézmény esetén – ha nem rendelkezik egyetértési joggal – a települési nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az érintett országos nemzetiségi önkormányzat,

f) szakközépiskola és szakiskola esetén a fővárosi, megyei gazdasági kamara,

g) az állami fenntartású szakképző iskola esetén a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter,

h) a működtető önkormányzat véleményét.

Ezen kívül az Nkt. 70. § (2) bekezdés j) pontja értelmében a nevelőtestület az intézményvezetői, intézményegység-vezetői pályázathoz készített vezetési programmal összefüggő szakmai vélemény tartalmáról dönt, tehát a fentieken kívül a vezetési programról az intézmény nevelőtestületének véleményét is ki kell kérni.

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet 23. § (4) bekezdése kimondja, hogy a nevelőtestület (szakalkalmazotti értekezlet) az Nkt. 70. § (2) bekezdés j) pontja alapján a véleményezési határidőn belül alakíthatja ki szakmai véleményét a vezetési programról, valamint további véleményezési lehetőséget biztosítva előírja, hogy a pályázati eljárásban lehetővé kell tenni, hogy a nevelőtestület (szakalkalmaztotti értekezlet) mellett a vezetési programról véleményt nyilváníthasson a Nemzeti Pedagógus Kar illetékes területi szerve.
a) Az óvoda alkalmazotti közösségének véleménye
„Az alkalmazotti közösségünk megismerte a benyújtott pályázatot, melynek készítője Juhászné Somogyi Éva Anikó. 

A törvényi előírásnak megfelelően nyílt szavazással nyilvánított véleményt az alkalmazotti közösség a pályázatban megfogalmazott vezetői programról, és a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekről.  

A nyílt szavazás alapján 12 „TÁMOGATOM” szavazattal 0 „ELUTASÍTOM” szavazattal az óvoda alkalmazotti közössége támogatja Juhászné Somogyi Éva Anikót vezetői programja szerinti elképzeléseiben. 

A nevelőtestület összefoglaló szöveges véleménye a benyújtott pályázatról a következő:

Alkalmazotti közösségünk megismerte a benyújtott pályázatot, melynek készítője Juhászné Somogyi Éva Anikó. A törvényi előírásnak megfelelően nyílt szavazással nyilvánított véleményt az alkalmazotti közösség a pályázatban megfogalmazott vezetői programról és a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekről. A nyílt szavazás bélyegzővel ellátott szavazócédulákon történt. A szavazás alapján 12 támogatom szavazattal az óvoda alkalmazotti közösség támogatja Juhászné Somogyi Éva Anikót vezetői programja szerinti elképzeléseiben.”
b) Szülői munkaközösség véleményalkotása
A szülői munkaközösség véleményét az alábbiak szerint alakította ki:
„A pályázat magas színvonalú formai és tartalmi kritériumoknak megfelelő. Szakmai hitvallása, elvei tükröződnek fejlesztési tervében és kitűzött céljaiban. Kiemelt fontosságú a gyermekek mindenekfelett álló érdekeinek szem előtt tartása.

A pályázó szavai munkája iránti elkötelezettségről, elhivatottságról tanúskodnak. Az óvoda tárgyi eszközfejlesztésére, felújítására törekszik.

Örömmel olvastuk, hogy számít a szülők mindennemű támogatására, véleményére, ötleteire. Kiemelnénk egy óvodai honlap létrehozását, működtetését feladatai között, mely igen hasznos lenne mai digitális világunkban, mind információ-áramlás, mind közösségépítés szempontjából. Tervei között szerepel támogató rendezvények szervezése is, melyben mi szülők szívesen részt vennénk, szerveznénk, támogatnánk.

Pályázata igen előremutató, terveiben biztosítva van óvodánk folyamatos fejlődése, gyermekeink fejlesztése, védelme, szeretetteljes gondozása. A pályázatban leírt elképzeléseket szívesen támogatjuk, elfogadjuk.

Támogatjuk a pályázó Juhászné Somogyi Éva Anikó intézményvezetővé választását.

Klányiné Gleboczki Judit SzM. elnök”
c) Piliscsévi Szlovák Önkormányzat határozata
A Szlovák Önkormányzat véleményét az alábbiak szerint alakította ki véleményét:
„Piliscsévi Szlovák Önkormányzat képviselő-testületének 

48/2016. (VII.18.) számú határozata 

az óvodavezetői pályázat véleményezéséről 

1. A Piliscsévi Szlovák Önkormányzat képviselő-testülete a pályázó Juhászné Somogyi Éva Anikó benyújtott pályázata alapján egyetért a pályázó intézményvezetői kinevezésével. 

2. A pályázatban kitűzött nemzetiségi vonatkozású célokkal egyetért önkormányzatunk és azok megvalósulását támogatja.”
A véleményezésre jogosult szervezetek által megfogalmazottak alapján az intézményvezetői pályázatot előkészítő bizottság javasolja a képviselő testületnek Juhászné Somogyi Éva kinevezését az alábbi határozati javaslatnak megfelelően:

Piliscsév Község Önkormányzat
Képviselő-testületének ..…/2016.(VIII.30.) határozata 

a Piliscsévi Aranykapu Óvoda Bölcsőde intézményvezetői 

pályázatának elbírálásáról
Piliscsév Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Piliscsévi Aranykapu Óvoda-bölcsőde magasabb vezetői feladatainak ellátásával 2016. szeptember 1. napjától 2021. augusztus 31. napjáig (5 évre) Juhászné Somogyi Éva Anikót bízza meg azzal a kikötéssel, hogy a pályázó a közoktatás-vezetői képesítést 2018. december 31-ig megszerzi, és az erről szerzett tanúsítványt bemutatja. Illetménye a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény alapján kerül megállapításra. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: 
2016. szeptember 1.
Felelős:
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
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