2/2016.(III.29.) előterjesztés

2. napirendi pont


Előterjesztés

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló 
önkormányzati rendelet megalkotása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv. 4. § (2) bekezdés d) pontja szerint a települési önkormányzat – a vízgazdálkodási tevékenységek, mint közfeladatok (közszolgáltatások) körében – köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok estében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről. 
Ezen feladat ellátására az önkormányzat közszolgáltatást szervez és tart fenn. A Vgtv. szabályozza, hogy a közszolgáltatást végző milyen személyi, tárgyi feltételeknek kell, hogy megfeleljen a feladat ellátásához, valamint azt, hogy az önkormányzat ezen feladatot ellátóval írásban közszolgáltatási szerződést köt legfeljebb 10 évre. 

A Vgtv. 44/C § (2) bekezdés a) – g) pontja meghatározza azt is, hogy a Képviselő-testület e tárgyban milyen tartalmi elemekkel alkotja meg helyi rendeletét. 

A Vgtv. 44/D §-a szabályozza az összeggyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségével arányos díjfizetési kötelezettséget, meghatározza, hogy milyen díjat emelő és csökkentő tételeket köteles a közszolgáltató figyelembe venni, melyet egy díjkalkuláció formájában köteles elkészíteni és a jegyzőn keresztül az önkormányzat elé terjeszteni még a helyi rendelet elfogadása előtt. 

Piliscsév község Önkormányzatának Képviselő-testülete az erre vonatkozó szabályozást még nem végezte el, továbbá nem állapította meg a díját sem.

Az előterjesztés mellékleteként megküldött önkormányzati rendelet tervezet rendelkezése értelmében a települési folyékony hulladék gyűjtése, elszállítása a közcsatorna hálózatba be nem kötött települési részekre terjed ki.

Az előzetes egyeztetések alapján Pálovics János egyéni vállalkozóval a szállítás megoldható, így a hatályos szabályozás értelmében közbeszerzés nélkül köthető közszolgáltatási szerződés. 
Az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi az a közszolgáltatási szerződés-tervezet, melyet a Vgtv. előírásainak megfelelően készítettünk elő.
Az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi a rendelet-tervezet, mely az új előírásoknak megfelelően szabályozza a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének rendjét. 
Az előterjesztést a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság 03. 23-i ülésén megtárgyalta, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni, a szerződés-tervezetet, valamint a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Piliscsév, 2016. március 24.
Határozati javaslat

Piliscsév Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének ……/2016.(III.9.) határozata
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről

Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet megalkotására, valamint közszolgáltatási szerződés elfogadására vonatkozó javaslatot megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület az előterjesztés 1. számú Mellékletét képező közszolgáltatási szerződést elfogadja. 
2. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban foglalt szerződés aláírására. 

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
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