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Előterjesztő: Nagy Mária

                                                                         „ Simogassátok meg a deres fejeket,

                                                                             Csókoljátok meg a ráncos kezeket

                                                                             Öleljétek meg az öregeket

                                                                             Adjatok nekik szeretetet.”

                                                                                                  /Óbecsei I./

Tisztelt Képviselőtestület!
A Piliscsévi Szlovák Nyugdíjasklub 1998-ban – az akkori polgármester kezdeményezésére alakult.

Első vezetője Zubovics Gyuláné Mariann néni volt, akinek Gula Béláné, Lenke az Idősek Klubja akkori vezetője segítette munkáját.

Célja

Olyan nyugdíjas közösség létrehozása, ahol mindenki jól érzi magát korra, nemre, származásra való tekintet nélkül, és kölcsönösen segíti, segítheti egymást;

Amatőr kulturális csoportok alapításával a nemzetiségi hagyományok őrzése, ápolása Piliscsév kulturális életének aktív résztvevőjeként.
A szabadidő hasznos eltöltése érdekében a tagok és az érdeklődők számára honismereti, egészségmegőrző, kulturális programok, kirándulások szervezése;

Hozzájárulás a nyugdíjasok és idősek gazdag közösségi életének megőrzéséhez, formálásához úgy, hogy ezek az értékek a jelenkor részévé is váljanak
Feladata

A klub céljai iránt fogékony, elkötelezett és tenni akaró helyi lakosok, támogatók és a klub együttműködésének szervezése, támogatása, a hagyományok, az erkölcs, a kultúra értékeinek képviselete és terjesztése.
A klub céljainak elérése érdekében széleskörű együttműködés létrehozása Piliscsév Község Önkormányzatával, Szlovák Önkormányzattal, Kálmánfi Béla Művelődési Házzal, valamint a helyi civil szervezetekkel.

A Klub életének, működésének szervezését a 2013 februárjában megválasztott öt tagú vezetőség végzi - élén az elnökkel.  

Működésünket az alapításkor megjelölt célok és feladatok alapján végezzük, úgy, hogy új formák, programok, tartalmak bevezetésére is sor került. 

Tagjainknak száma igen változó, jelenleg 68 fő. (ebből 16 férfi)

Programjainkat a klubtagság által javasolt, ill. elfogadott, éves munkaterv szerint végezzük

Minden hónap első hétfőjén tartunk klubnapot, melyen értékeljük az előző hónap eseményeit, szervezzük a következő hetek programját, rövid műsor keretében megemlékezünk aktuális állami, nemzeti, egyházi vagy más ünnepekről –köszöntjük az ünnepelteket – névnap, születésnap. Jó ízű beszélgetés az elmaradhatatlan zsíros kenyér mellett, esetenként dalolás, tánc zárja a klubnapi programot.

A szívesen táncolnak, énekelnek nyugdíjasaink. Nagy sikere van, az un. pótszilveszteri bálunknak, melyen élő zene húzza a talp alá valót. Nagyon tud mulatni tagságunk, erről meggyőződhetett Polgármester asszonyunk, aki nagy örömünkre megtisztelte rendezvényünket.

Férfitagjaink legnagyobb megelégedésére megtartjuk a „Férfi-napot” megünnepeljük a Nőnapot, Anyák-napját, állandó szereplői vagyunk a Bányásznapi ünnepségnek. Egy-egy előadásra meghívjuk Feldhoffer atyát, Goda dr. urat

A klubtagok egyik legkedvesebb programja a fürdés, strandolás. A közeli komáromi fürdőbe járunk. Szívesen kirándulnak tagjaink itthon a faluban: legkedvesebb a Studenkai kirándulás, voltunk az Eszperantó forrásnál, készülünk a Vendel szoborhoz. Ezen kívül autóbusz kirándulásokat szervezünk egy-egy nevezetesebb helyre – idén Tihanyban jártunk. A Szlovák Baráti Kör segítségével immár hagyományosan, minden évben megnézzük a Magyarországi Szlovákok Folklór Fesztiválját Bánkon, mely igen élvezetes időtöltése tagjainknak.  Szívesen megyünk tavasszal a virágkiállításra, ősszel megnéztük a vácrátóti arborétumot, Gödöllőn, a kastély, jártunk Budapesten a Vajdahunyad várban és sorolhatnám tovább.

Tagjaink részt vesznek minden helyi ünnepségen, rendezvényen, mondhatni, hogy a kisszámú közönség jelentősebb részét ők adják.

Miután a cséviek igen szerettek énekelni, már a kezdeteknél megalakult a dalkör, mely napjainkban is működik, annyi változással, hogy sajnos elhagyták a helyi szlovák dalokat és csak nehezen tudjuk rávenni a kórusvezetőt, hogy mivel feladataink közt ott szerepel a helyi hagyományok ápolása, énekeljenek szlovákul is. Dalosaink állandó fellépői a Dorogon rendezett „Idősek-napi” rendezvénynek.

Kapcsolataink: Asszonykórus, Szlovák Önkormányzat, Művelődési Ház, Partner klubunk a Pilisszántói Nyugdíjas klub, mellyel közös programokat szerveztünk, valamint felköszöntöttük Őket, megalakulásuk 15. jubileuma alkalmából.

Gazdálkodásunk:

Fő támogatónk az Önkormányzat 200 ezer Ft./ év (ezúton is köszönjük!!!) jelentős támogatónk Silling Kálmánné rendszeresen támogatja klubunkat, valamint szívesen részt vesz rendezvényeinken köszönjük Neki, továbbá köszönjük a Művelődési Ház vezetőjének és dolgozóinak a sok segítséget

 Rendszeresen nyújtunk be pályázatokat, 2013-ban 32 e Ft.

                                                                 2014-ben 45 e Ft.  

                                                                 2015-ben 80 ezer Ft
pályázati pénzt nyertünk.

Korábbi években 2000 Ft volt a tagdíj, ez év januárjától a tagok javaslatára 3000 Ft-ot állapítottunk meg. Idei befizetett tagdíj 201 ezer Ft. Önk-i támogatás 200 ezer Ft. Egyéb bevétel tagok befizetése a programokra.
Tisztelt Képviselőtestület!

Köszönöm a lehetőséget, hogy megismertethettem Önöket klubunk életével, tevékenységével. Kérem jöjjenek el rendezvényeinkre, hívjanak bennünket, ha segíteni kell valamiben és kérem további támogatásukat. 

Piliscsév, 2015-09-18                                      Nagy Mária
                                                                         klubvezető                                             
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