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Piliscsévi Sport Egyesület 2014/2015. idény beszámolója

A Sport Egyesület jelenlegi munkáját 2014. augusztus 1-jétől kezdte meg. Előtte azonban már folytak a munkálatok a csapatok építésében.

Tavaly június 30-án volt a választó közgyűlés, ahol az előző vezetőség lemondott és más elnökséggel kezdődött meg a munka. Az elnökségben maradtak azonban olyan elnökségi tagok, akik az előző ciklusban is ezt a posztot töltötték be. A választás eredményeként új tagok is bekerültek a vezetőségbe. 
Az edzőkre vonatkozóan is változások történtek az induláskor. A kezdeti felkészítést 2 fő UEFA B diplomával rendelkező edző kezdte meg. Az elnökség célja az volt, hogy minden korcsoporttal külön edző foglalkozzon. A felnőtt és ifi csapattal egy edző foglalkozott, a másik edző pedig a kisebbekkel. A kisebbeket a nagy létszámra való tekintettel külön kellett bontani, hiszen 9 évestől a 13 évesig minden korosztály megtalálható volt. Sikerült 2 fő képzettséggel nem rendelkező edzőt szerezni, akik a kicsiket kettébontva foglalkoztak velük. 
Fő feladatnak tekintjük, hogy képzett edzők foglalkozzanak a játékosokkal. Jelenleg 3 fő végezte el az önkéntes szervezői tanfolyamot, mellyel akár fesztivál programokat is rendezhetnek.

A 2014/2015-ös idényt a megye II osztályban kezdtük meg. A nevezéshez a felnőtt és az ifi csapat mellé választani lehetett az U14, U16-os korosztályból, illetve a Bozsik programból.

Elnökségünk döntése alapján indítottuk az U14-es korosztályt, illetve ez mellett még a Bozsik programot is. 

A szezont a Piliscsévi Sport Egyesület 77 leigazolt játékossal kezdte meg, a szezon végére 102 leigazolt játékossal számolunk. Ez természetesen nem azt jelenti, hogy minden játékos aktív, pályán van mindig. A felnőtt és az ifi csapatban 15-15 játékosra számíthatunk a mérkőzések alkalmával, míg a Bozsik és az U14-es korcsoportban összességében 27 fővel.
Egyesületünk egyik célja Piliscsév sport életének biztosítása. Ezt a célt szem előtt tartva 2014. őszétől az óvodában fél órás foglalkozás keretében edző foglalkozott a gyerekekkel. Tavasszal ezt már nem tudtuk folytatni az óvodában, viszont minden kis érdeklődő számára biztosítottuk a futballpályán az edzés lehetőségét. 
2014. szeptemberében az iskolásokkal akadályversenyt rendeztünk, melynek két utolsó állomása a futballpályán volt. Utána természetesen boldogan vették birtokukba a gyerekek a pályát. Október elején szintén az iskolával összefogva, egy sportköri foglalkozást tartottunk az edzőinkkel a pályán.
A téli időszakban is biztosítottuk játékosaink számára a felkészülést, az általános iskola tornatermében. 
Fentieket figyelembe véve a Piliscsévi Sport Egyesület eleget tett az Alapszabályban foglaltaknak. 

Egyesületünk elősegítette Piliscsév sport életét, a labdarúgásának megalapozását és versenyrendszerű labdarúgás biztosítását. 

Kiemelten kezeltük az utánpótlással való megkülönböztetett foglalkozást. Ennek eredményeképpen 14 éves korig biztosítottuk az egyesületben az utánpótlást, a testi erőnlétet, az egészséges életmódot. 
A továbbiak folyamán is biztosítani kívánjuk egyesületünk tagjainak utánpótlását. 

Piliscsév, 2015. szeptember 21.
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