Tájékoztatás gyermektáborozással kapcsolatos tudnivalókról
(táborszervezőknek/táborvezetőknek különböző táborozási formákra
vonatkozó közegészségügyi előírások, elvárások)

· A tanuló ifjúság üdülésének és táborozásának egészségügyi feltételeiről szóló 12/1991. (V. 18.) NM rendelet előírásaira, és az egyes nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshelyek üzemeltetésének egészségügyi feltételeiről szóló 37/2007. (VII.23.) EüM-SZMM együttes rendeletre szeretnénk felhívni a figyelmet. Amennyiben bárki tábort szervez e jogszabályokban meghatározottak szerint kell eljárnia, különös tekintettel a bejelentési kötelezettségre és az egészségügyi nyilatkozatra, melynek szabályait az alábbiakban ismertetünk.

· Táboroztatás alatt a jogszabály szerint azok az üzleti és nem üzleti célú:
a) kereskedelmi és magánszálláshelyek, amelyekben a tanuló ifjúság üdültetése, táboroztatása történik;
b) napközbeni ellátást biztosító, szálláshellyel nem rendelkező közösségi célú létesítmények, amelyek csak a tanév vége és a következő tanév kezdete között működnek tartósan, és ahol a tanuló ifjúság szervezett foglalkoztatása történik [az a) és b) pont a továbbiakban együtt: táborozás];
c) napközbeni ellátást biztosító, szálláshellyel nem rendelkező közösségi célú létesítmények, amelyek a tanév ideje alatt is tartósan működnek, és ahol a tanév vége és a következő tanév kezdete között a tanuló ifjúság szervezett foglalkoztatása történik.

(2) E rendelet alkalmazásában tanuló ifjúság alatt a 3-18 éves korosztályt kell érteni.
· A táborozást szervezőknek — a táborozás helyének és időpontjának, valamint a táborozásban részt vevők számának megjelölésével — a tervezett tábor, illetve üdülő megnyitása előtt legalább 6 héttel értesíteni kell a tábor helye szerint illetékes fővárosi és megyei kormányhivatal népegészségügyi feladatkörében eljáró járási (fővárosi kerületi) hivatalát).  Esztergom Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 2510 Dorog, Hantken M. u.8.sz. A bejelentési kötelezettség elektronikus úton is teljesíthető. nepeu.esztergom@komarom.gov.hu. A bejelentésben kérem kitérni az étkezések módjára, amennyiben az biztosított valamilyen formában illetve az orvosi ellátás lehetőségéről.

· Vándortábor esetén, ha az útvonal több járási hivatal illetékességét érinti, a vándortábort a kiindulási pont szerint illetékes járási hivatalnál kell bejelenteni. 

· A bejelentési kötelezettség Hivatalunk által kiadott igazolást a táborozás időtartama alatt a tábor helyszínén kell tartani. 

· A táborozásban csak az vehet részt, aki arra egészségileg alkalmas.

· A táborozás feltétele, hogy a gyermek törvényes képviselője (szülő, gondviselő) - a 12/1991.(V.18.) NM rendelet 2. melléklet szerinti adattartalommal illetve az alábbiakban ismertetettek szerinti adattartalmú nyomtatványon, a gyermek törvényes képviselője a táborozást megelőző négy napon belül kiállított nyilatkozattal igazolja a táborozásban részt vevő gyermek megfelelő egészségi állapotát a táborozás megkezdése előtt. A nyilatkozathoz szükséges nyomtatványt – a táborozáshoz szükséges egyéb iratokkal együtt – a táborozás szervezője adja át kitöltés céljából.

Az iratokat a táborozás szervezőjéhez – az általa megállapított határidőig – kell visszajuttatni. A nyilatkozatot legkésőbb a táborozás megkezdésekor a táborozás szervezőjének kell átadni. A nyilatkozatot a táborozás ideje alatt a tábor helyszínén kell tartani.

A nyilatkozat tartalma:

1. A gyermek neve

2. A gyermek születési dátuma

3. A gyermek lakcíme
4. A gyermek anyjának neve

5. Nyilatkozat arról, hogy

5.1. a gyermeken nem észlelhetőek az alábbi tünetek:

5.1.1. Láz

5.1.2. Torokfájás

5.1.3. Hányás

5.1.4. Hasmenés

5.1.5. Bőrkiütés

5.1.6. Sárgaság

5.1.7. Egyéb súlyosabb bőrelváltozás, bőrgennyedés

5.1.8. Váladékozó szembetegség, gennyes fül- és orrfolyás

5.2. a gyermek tetű- és rühmentes

6. A nyilatkozatot kiállító törvényes képviselő neve, aláírása, lakcíme, telefonos elérhetősége

7. A nyilatkozat kiállításának dátuma.

· A tábor helyének kijelölésénél, továbbá a tábor üzemeltetése során biztosítani kell a környezet-és természetvédelmi rendelkezések érvényre juttatását.
· Sátortábor esetén a hálóhelyiségben 2 m2/fő alapterületnek kell jutni. A matracokat nem szabad közvetlenül a földre helyezni. A matracot, paplant, plédet és párnát a szolgáltató szükség szerint, de legalább évente köteles tisztíttatni.
· A szervezőknek írásban kell tájékoztatni a táborvezetőket arról, hogy szükség esetén a nap bármely szakában hol biztosítható a táborozók orvosi ellátása.

· A táborokban biztosítani kell a létszámnak megfelelő elsősegélynyújtó felszerelést.

· A kisebb létszámú táborozáskor ivóvíz minőségű vizet (vándortábor jellegű táboroztatás esetén is) folyamatosan biztosítani kell, valamint gondoskodni kell a csapadékvíz, a keletkező szennyvíz megfelelő elhelyezéséről.

· A táborozás ideje alatt biztosítani kell a helyiségek rendszeres takarítását, a hulladék megfelelő tárolását. Gondoskodni kell a hulladék rendszeres elszállításáról/elszállíttatásáról, illetve - jogszabályi előírásoknak megfelelő - végső elhelyezéséről.
· A takarításhoz, tisztításhoz és fertőtlenítéshez használt eszközöket , a veszélyes anyagnak, veszélyes készítménynek nem minősülő tisztító- és fertőtlenítőszereket külön helyiségben, egyéb zárt tároló helyen (tisztítószerraktár, szekrény) vagy egyéb elzárható helyen kell tartani. Ha azok a veszélyes anyagok és veszélyes készítmények közé tartoznak, akkor a külön jogszabályok előírásait kell betartani. 

· Épített tábor estén meg kell szervezni az egészségre káros rovarok és rágcsálók irtását úgy, hogy a táborozók egészségét, valamint a környező élővilágot az irtás ne veszélyeztethesse.

· A táborban minimálisan egy illemhelyet és kézmosási lehetőséget kell biztosítani, melyet minden 20 férőhely után egy illemhellyel és kézmosási lehetőséggel kell bővíteni. A táborban meleg vizes mosakodási lehetőséget kell biztosítani.

· Konyhát a tábor területén is a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően lehet csak létesíteni és működtetni.

· Kisebb létszámú táborozás (pl.: sátortábor, vándortábor) esetén a konyha ponyvatetős is lehet, de az alapvető higiénés előírásokat be kell tartani.
· Biztosítani kell az élelmiszerek hűtött tárolását, ennek hiányában csak tartósított élelmiszert vagy az elkészítést közvetlenül fogyasztást megelőzően vásárolt nyersanyagot szabad felhasználni.

· Ételmaradékot tárolni tilos.

· A táborozás megkezdése előtt a résztvevőket tájékoztatni kell arról, hogy védőoltással megelőzhető a kullancs-encephalitis, azonban a Lyme-kór ellen nem véd, ezért a kullancsirtószerek alkalmazása és a naponkénti „kullancsvizit”, valamint a felfedezett kullancsok azonnali eltávolítása szükséges.

· A táborozókat tájékoztatni kell a nem szokványos viselkedésű vadonélő állatok simogatásával, érintésével kapcsolatos veszélyekről (pl.: veszettség).

· Állatharapás, marás vagy tömeges darázscsípés esetén orvosi ellátás biztosításán túl, azonnal értesíteni kell az esetről a tábor helye szerinti illetékes Népegészségügyi Osztályt.
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